
Poděkování patří všem partnerům 
za finanční spoluúčast na zajištění kongresu.

Kongres Medicíny pro praxi v Praze  
oslavil své 20. narozeniny

Těšíme se na viděnou  
na dalších kongresech Medicíny pro praxi.

Hojná účast na sobotním ranním bloku naznačovala, že práv-
ní problematika zdravotní péče je pro lékaře minimálně stejně 
důležitá jako medicínská témata. Fotografie z přednášky Právně 
správně JUDr. Ing. Lukáše Prudila, Ph.D.

Pestrý odborný program zaujal více než 200 praktických 
lékařů. 

První kongresový den zakončil doc.  MUDr.  Norbert Pauk, 
Ph.D., se svými kolegy blokem Pneumologie – respirační in-
fekce.

V rámci odborného programu proběhly dva praktické workshopy: Úvod do sonografie v ordinaci praktického lékaře a V labyrintu 
deprese.V rámci odborného programu proběhly dva praktické workshopy: Úvod do sonografie v ordinaci praktického lékaře a V labyrintu deprese.

Kongresové prostory již tradičně vyplnila výstava spolupracujících 
farmaceutických firem, kde v přestávkách mezi jednotlivými blo-
ky programu probíhala živá diskuze nad prezentovanými tématy.

Jubilejní 20. ročník Medicíny pro praxi v Praze zahájil prezident 
kongresu prof. MUDr. Josef Kautzner, CSc., FESC. Vzhle-
dem k tomu, že mu pracovní program neumožnil se zúčastnit 
osobně, promluvil na účastníky z promítacího plátna prostřed-
nictvím vzdáleného připojení.

Páteční program byl již tradičně nabitý informacemi z různých 
oborů. Ucelené programové bloky patřily onkologii, kardiologii, 
infektologii a pneumologii, ale v rámci bloku Aktuality do vaší 
ordinace zazněla i sdělení z diabetologie, dermatologie či gas-
troenterologie. Na fotografii doc.  MUDr.  Alena Šmahelo-
vá, Ph.D., během své přednášky Komplikace diabetu.
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Základní informace o akci
Termín:  
20.–21. 10. 2023
Místo konání:  
O2 universum
Účastníci:  
213 praktických lékařů a 246 pediatrů
Odborný garant akce:  
prof. MUDr. Josef Kautzner, CSc., FESC

Odborný program
❱  Onkologie v éře precizní medicíny
❱  Kardiovaskulární onemocnění
❱  Srdeční selhání pro praktické lékaře
❱  Aktuality do vaší ordinace
❱  Infektologie
❱  Pneumologie – respirační infekce
❱  Právně správně
❱  Mezioborová spolupráce
❱  Mladí ležáci, staří chudáci aneb jak neřeše-

né dysfunkce u dětí mohou vést k velkým 
potížím s pohybem v dospělosti
❱  Popáleniny v ordinaci praktického lékaře
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